
 
У К Р А Ї Н А 

ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА ПРОЕКТ 

РІШЕННЯ №  

(двадцята сесія восьмого скликання) 

 

від 10 лютого 2023 року 

 

Про затвердження Програми 

оздоровлення та відпочинку дітей 

Житомирського району на 2023 рік 

 

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», розглянувши подання Житомирської районної державної адміністрації 

від 01.02.2023 р. № 01-17/180, Закону України «Про оздоровлення та відпочинок 

дітей», постанов Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2009 року № 422 «Про 

затвердження Типового положення про дитячий заклад оздоровлення та 

відпочинку», від 26 червня 2019 року № 580 «Деякі питання ведення Державного 

реєстру майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей», від 17 липня 

2009 року № 734 «Про затвердження Порядку направлення дітей до дитячих 

закладів оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів державного бюджету», 

від 28 квітня 2009 року № 426 «Про затвердження Порядку проведення державної 

атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку і присвоєння їм 

відповідних категорій, наказу Міністерства України у справах сім’ї, молоді та 

спорту від 13 серпня 2009 року № 2881 «Про затвердження Державного 

соціального стандарту оздоровлення та відпочинку дітей», зареєстрованого у 

Міністерстві юстиції України 10 вересня 2009 року за № 854/16870, з метою 

створення умов для зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей шляхом 

належної організації оздоровлення і відпочинку, оздоровлення дітей, які 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки за бюджетні кошти, 

підвищення рівня кваліфікації кадрів дитячих закладів оздоровлення та 

відпочинку, збільшення кількості дітей, охоплених організованими формами 

відпочинку та оздоровлення, формування та пропаганди здорового і безпечного 

способу життя, враховуючи висновки та рекомендації засідання постійних комісій 

з питань бюджету, комунальної власності та соціально-економічного розвитку від 

06.02.2023 року, з гуманітарних питань та соціального захисту населення від 

07.02.2023 року, районна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму оздоровлення та відпочинку дітей Житомирського 

району на 2023 рік (далі - Програма) згідно з додатком. 
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2. Рекомендувати органам місцевого самоврядування Житомирського 

району розробити та затвердити відповідну програму. 

 

3. Зняти з контролю рішення районної ради від 23.04.2021 року № 120 «Про 

затвердження Програми оздоровлення та відпочинку дітей Житомирського 

району на 2021-2022 роки». 

 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з гуманітарних питань та соціального захисту населення. 

 

 

Заступник голови районної ради В. ПАЛІЙ 
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Додаток  

до рішення 20 сесії  

Житомирської районної ради  

8 скликання 

від 10.02.2023 р. № _____ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Програма оздоровлення та відпочинку дітей 

Житомирського району на 2023 рік 
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І. Загальна характеристика Програми оздоровлення та відпочинку дітей  

Житомирського району на 2023 рік  

 (далі - Програма) 

 

1. Ініціатор розроблення 

Програми 

Управління соціального захисту населення   

Житомирської райдержадміністрації 

2. Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої влади 

про розроблення Програми 

Закон України « Про оздоровлення та 

відпочинок дітей» 

3. Розробник Програми Управління соціального захисту населення   

Житомирської райдержадміністрації 

4. Відповідальний 

виконавець Програми 

Управління соціального захисту населення   

Житомирської райдержадміністрації 

5. Учасники Програми Управління соціального захисту населення  

Житомирської райдержадміністрації, відділ 

освіти, охорони здоров’я, культури та спорту,  

Cлужба у справах дітей Житомирської 

райдержадміністрації, Житомирське районне 

управління поліції Житомирського ВП ГУНП 

в Житомирській області; Житомирський 

районний відділ Управління державної служби 

надзвичайних ситуацій України у 

Житомирській області; громадські організації, 

територіальні громади, засновки (власники) 

дитячих закладів оздоровлення та відпочинку. 

5. Термін реалізації 

Програми 

2023 рік 

6. Перелік бюджетів, які 

беруть участь у виконанні 

заходів Програми  

Районний бюджет,  місцеві бюджети 

7. Основні джерела 

Фінансування Програми 

 Кошти районного бюджету, місцеві бюджети, 

інші кошти, не заборонені законодавством 

8. Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 

Програми 

У межах фінансових можливостей 

 

ІІ.   Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямовано Програму, аналіз 

причин виникнення проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання 

шляхом розроблення і виконання Програми 

 

     Програма розроблена відповідно до законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про оздоровлення та відпочинок дітей»,  постанов  
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Кабінету  Міністрів  України  від  28 квітня 2009 року № 422 «Про затвердження 

Типового положення про дитячий заклад оздоровлення та відпочинку», від 26 

червня 2019 року № 580 «Деякі питання ведення Державного реєстру майнових 

об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей», від 17 липня 2009 року № 734 «Про 

затвердження Порядку направлення дітей до дитячих закладів оздоровлення та 

відпочинку за рахунок коштів державного бюджету», від 28 квітня 2009 року 

№ 426 «Про затвердження Порядку проведення державної атестації дитячих 

закладів оздоровлення та відпочинку і присвоєння їм  відповідних  категорій»,  

наказу Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту від  13 серпня 

2009 року № 2881 «Про затвердження Державного соціального стандарту 

оздоровлення та відпочинку дітей», зареєстрованого у Міністерстві юстиції 

України 10 вересня 2009 року за № 854/16870, інші нормативно – розпорядчі 

документи  з питань оздоровлення та відпочинку дітей. 

Програма визначає концептуально головну мету і завдання щодо 

забезпечення оздоровленням та відпочинком дітей шкільного віку на період 2023 

року, конкретизує шляхи, механізми, терміни та перелік основних заходів із 

реалізації основних завдань, їх виконавців, прогнозовані обсяги фінансового 

забезпечення виконання. До Програми можуть вноситися в установленому 

чинним законодавством порядку зміни в разі, коли в період її виконання 

відбуватимуться зміни в законодавстві України про оздоровлення та відпочинок 

дітей, в соціально-економічній ситуації регіону. 

Поліпшення стану здоров’я дітей, відновлення їх життєвих сил, запобігання 

бездоглядності, створення умов для продовження виховного процесу та розвитку 

творчих здібностей забезпечується шляхом організації оздоровлення та 

відпочинку дітей, зокрема в період літніх канікул.  

Упродовж останніх років зберігається тенденція до погіршення стану 

здоров’я дітей, зумовлена негативними факторами соціально-економічного, 

екологічного та психоемоційного характеру. Вплив постійно діючих факторів 

ризику, в тому числі психологічних  перевантажень, зокрема у шкільному віці, 

призводять до порушення механізму саморегуляції фізіологічних функцій і 

сприяють розвитку у дітей хронічних захворювань. 

З урахуванням складної та небезпечної ситуації, що склалася у зв’язку з 

військовими діями, питання оздоровлення та відпочинку дітей є вкрай 

важливими. Це забезпечить оздоровленням і відпочинком дітей, які найбільше 

потерпають  від психологічних травм, морального та фізичного насилля під час 

війни.  

Відповідно  до доручення Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля від 

06.06.2022 № 13510/1/1-22, враховуючи лист Міністерства соціальної політики 

України  від 31.05.2022 № 5257/0/2-22/57  протягом 2022 року заборонено  

відкриття дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, в яких не створено 

безпечних умов для перебування дітей, зокрема, при оголошеннях повітряної 

тривоги (наявність укриття, обладнаних підвалів, евакуаційного транспорту). 

У зв’язку з військовими діями дитячі оздоровчі заклади району у 2022 році не 

функціонували, фінансування заходів не здійснювалося. 
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Відповідно до  наказів Міністерства соціальної політики України від 

10.08.2022 № 213 «Про організацію І тематичної зміни у державному 

підприємстві України «Міжнародний дитячий центр «Артек», від 23.08.2022 № 

224 «Про організацію IІ тематичної зміни у державному підприємстві України 

«Міжнародний дитячий центр «Артек», від 21.09.2022 № 258 «Про організацію IІІ 

тематичної зміни у державному підприємстві України «Міжнародний дитячий 

центр «Артек», від 21.09.2022 № 258 «Про організацію IV тематичної зміни у 

державному підприємстві України «Міжнародний дитячий центр «Артек» для 

дітей пільгових категорій району протягом 2022 року виділено до державного 

підприємства України «Міжнародний дитячий центр «Артек» (Закарпатська 

область, Свалявський район, село Березники) – 12 путівок та забезпечено 100 % 

направлення на оздоровлення та відпочинок дітей пільгових категорій. 

Відповідно до ст. 24 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок 

дітей» оздоровлення та відпочинок дітей, які потребують особливих умов для 

оздоровлення, та дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, 

здійснюються за рахунок коштів державного бюджету, місцевих бюджетів, 

коштів підприємств, установ та організацій, професійних спілок і фондів, 

добровільних внесків юридичних та фізичних осіб, інших джерел, не заборонених 

законодавством. 

В умовах децентралізації в територіальних громадах надання соціальних 

послуг має забезпечуватися в першу чергу територіальними громадами. 

За оперативною інформацією територіальних громад на організацію 

оздоровлення і відпочинку дітей в місцевих бюджетах планується передбачити 

видатки в сумі 7325,0 тис. грн. За ці кошти планується охопити оздоровленням і 

відпочинком  2324 дітей, але разом з тим окремі територіальні громади не 

планують передбачати кошти на зазначену мету або не визначилися із обсягом 

видатків. Житомирська районна державна адміністрація в подальшому буде 

проводити роботу щодо залучення всіх територіальних громад району до 

оздоровлення і відпочинку дітей, які проживають на їх території. 

 

ІІІ. Визначення мети Програми 

Метою Програми є: 

   створення умов для зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей  шляхом    

  належної організації оздоровлення і відпочинку; 

 

 оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, за 

бюджетні кошти ; 

 

 підвищення рівня кваліфікації кадрів дитячих закладів оздоровлення та               

відпочинку; 

 

 збільшення кількості дітей, охоплених організованими формами відпочинку  та 

оздоровлення; 

 

 формування та пропаганда здорового і безпечного способу життя. 
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ІV. Шляхи і засоби розв’язання проблеми, обсяг та джерела 

фінансування; строки та етапи виконання Програми 

 

   Прийняття цієї Програми дозволить системно вирішувати завдання у сфері 

оздоровлення та відпочинку дітей. 

  Програма передбачає протягом 2023 року здійснити комплекс заходів щодо 

створення умов для належної організації оздоровлення і відпочинку дітей 

шляхом: 

- організації оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої    

соціальної уваги та підтримки; 

- забезпечення належних умов функціонування дитячих оздоровчих закладів. 

 

 

V. Фінансове забезпечення Програми 

 

     Фінансування  Програми здійснюється за рахунок коштів державного, 

обласного, місцевих бюджетів та інших джерел. Конкретні обсяги фінансування 

на реалізацію заходів Програми за рахунок бюджетів місцевого самоврядування 

визначаються щороку в межах фінансових можливостей. 

 

 

V.  Перелік завдань (напрямів) і заходів Програми та результативні 

показники 

Виконання Програми дасть змогу: 

    організувати оздоровлення та відпочинок дітей, які потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки; 

    забезпечити збереження життя і здоров'я дітей під час перебування у дитячих 

закладах оздоровлення та відпочинку; 

  сприяти організації  в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку 

змістовного дозвілля:  

  проведення національно-патріотичних, культурно-масових, фізкультурно-

спортивних заходів тощо; 

     здійснювати відповідний контроль шляхом проведення державної атестації 

дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, перевірок умов дотримання 

Державного стандарту з оздоровлення дітей; 

    забезпечити підтримку діяльності дитячих закладів оздоровлення та 

відпочинку. 

 

 



      8 

    

Напрями діяльності і заходи Програми оздоровлення та відпочинку дітей Житомирського району на 2023 рік 

 

 

 

 

 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Найменування заходу 
Термін 

виконання 
Виконавці 

Джерело 

фінансува

ння 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансування, 

тис. грн 

Очікуваний 

результат 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1. Організаційне 

забезпечення 

відпочинку та 

оздоровлення 

дітей 

Перевірити стан 
готовності оздоровчих 
закладів області до 
проведення 
оздоровлення дітей 
 

Квітень – 
червень 

2023 року 

Районне управління, головного 
управління Держпродспожив-
служби  у Житомирській області; 
районний відділ Управління 
ДСНС України у Житомирській 
області ; управління соціального 
захисту населення; відділ освіти, 
охорони здоров’я, культури та 
спорту районної військової 
адміністрації; територіальні 
громади (за згодою) 

 Фінансування 
не потребує 

Відповідність умов 

оздоровчих закладів 

району державному 

стандарту з 

оздоровлення 

Забезпечити роботу 
штабів з оперативного 
вирішення питань  
підготовки та 
організації  
оздоровлення і 
відпочинку дітей 

Протягом 
року 

Управліня соціального захисту 
населення Житомирської 
райдержадміністрації,  
територіальні громади району (за 
згодою) 

 Фінансування 
не потребує 

Забезпечення 

контролю та 

координації 

організації 

оздоровлення 

Проводити планові  та 
позапланові перевірки 
дотримання вимог 
законодавства у сфері 
пожежної та 
санітарної  безпеки 
оздоровчими 
закладами 

Протягом  
року  

 Засновники (власники) дитячих 
закладів оздоровлення та 
відпочинку; районне управління, 
головного управління 
Держпродспоживслужби у 
Житомирській області; районний 
відділ Управління ДСНС України 
у Житомирській області; 

 Фінансування 
не потребує 

Недопущення 

порушення вимог 

законодавства у 

сфері пожежної, 

санітарної безпеки 

оздоровчими 

закладами 
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Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Найменування заходу 
Термін 

виконання 
Виконавці 

Джерело 

фінансува

ння 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансування, 

тис. грн 

Очікуваний 

результат 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Управління Держпраці у 
Житомирській області, 
управління соціального захисту 
населення, відділ освіти, охорони 
здоров’я, культури та спорту 
районної військової 
адміністрації; територіальні 
громади (за згодою) 

  Забезпечити 
дотримання 
Державного 
соціального стандарту 
оздоровлення та 
відпочинку дітей 

Протягом  
року 

Засновники (власники) дитячих 
закладів оздоровлення та 
відпочинку; районне управління, 
головного управління 
Держпродспоживслужби у 
Житомирській області; районний 
відділ Управління ДСНС України 
у Житомирській області; 
Управління Держпраці у 
Житомирській області, 
управління соціального захисту 
населення, відділ освіти, охорони 
здоров’я, культури та спорту 
районної військової 
адміністрації; територіальні 
громади (за згодою) 

 Фінансування 
не потребує 

Створення 

оптимальних умов 

для безпечного та 

ефективного 

перебування, 

урізноманітнення та 

підвищення якості 

оздоровчих послуг  

 

2. Забезпечення 

організації 

відпочинку та 

оздоровлення 

Організація  

оздоровлення та 

відпочинку дітей,  які 

потребують особливої 

Протягом  
року  

Управління соціального захисту 
населення  Житомирської 
райдержадміністрації, відділ 
освіти, охорони здоров’я , 

Місцеві 

бюджети, 

інші 

кошти не 

У межах 

фінансових 

ресурсів 

 

Оздоровлення дітей, 

які потребують 

особливої соціальної 

уваги та підтримки 
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Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Найменування заходу 
Термін 

виконання 
Виконавці 

Джерело 

фінансува

ння 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансування, 

тис. грн 

Очікуваний 

результат 

1 2 3 4 5 6 7 8 

дітей органами 

виконавчої 

влади і 

місцевого 

самоврядування 

соціальної уваги та 

підтримки  

культури та спорту 
Житомирської 
райдержадміністрації; 
територіальні громади району (за 
згодою) 

забороне

ні 

законодав

ством 

 

Передбачити 

фінансування для 

організації впродовж 

усього літнього 

оздоровчого періоду 

оздоровлення дітей-

сиріт, дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування – 

вихованців закладів 

інституційного 

догляду та виховання 

дітей  

Протягом  

року 

Територіальні громади району (за 
згодою) 

Місцеві 

бюджети, 

інші 

кошти не 

забороне

ні 

законодав

ством 

У межах 
фінансо 

вих ресурсів 

Оздоровлення дітей-

сиріт, дітей 

позбавлених 

батьківського 

піклування – 

вихованців закладів 

інституційного 

догляду та 

виховання дітей 

Здійснювати заходи 
щодо розвитку 
дитячих  закладів 
відпочинку на базі 
шкіл, інтернатних, 
позашкільних, 
медичних, спортивних 
закладів 

Протягом 

року 

Відділ освіти, охорони здоров’я , 
культури та спорту 
Житомирської 
райдержадміністрації, 
територіальні громади району (за 
згодою) 

 Фінансування 
не потребує 

Розширення мережі 

закладів відпочинку 



      11 

    

 

 

 

 

 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Найменування заходу 
Термін 

виконання 
Виконавці 

Джерело 

фінансува

ння 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансування, 

тис. грн 

Очікуваний 

результат 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Забезпечити охорону 
громадського порядку 
в місцях відпочинку 
та оздоровлення дітей 

Протягом  

року 

Житомирське районне 
управління поліції 
Житомирського ВП ГУНП в 
Житомирській області; 
територіальні громади (за 
згодою), територіальні громади 
району (за згодою) 

 Фінансування 
не потребує 

Створення 

безпечних умов 

перебування  дітей в 

оздоровчих закладах 

Сприяти в 
оздоровленні дітей-
сиріт, дітей, 
позбавлених 
батьківського 
піклування 

Протягом  

року 

Служба у справах дітей 
Житомирської 
райдержадміністрації,  
територіальні громади району (за 
згодою) 

 Фінансування 
не потребує 

Оздоровлення дітей 

зазначених категорій  

  

Систематично 

здійснювати контроль 

за якістю та 

безпечністю 

продуктів харчування 

в оздоровчих закладах 

Протягом  

року 

Засновники (власники) дитячих 

закладів оздоровлення та 

відпочинку; районне управління, 

головного управління 

Держпродспоживслужби у 

Житомирській області; 

управління Держпраці у 

Житомирській області; 

територіальні громади (за 

згодою). 

 Фінансування 
не потребує 

Попередження 

харчових отруєнь 

Здійснювати заходи 

щодо приведення у 

належний 

протипожежний стан 

Протягом  

року у 

встановлені 

приписами 

Керівники, засновники 
(власники) дитячих закладів 
оздоровлення та відпочинку (за 
згодою), територіальні громади 

 Фінансування 

не потребує 

Попередження  та 

створення безпечних 

умов  перебування 

дітей в оздоровчих 
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Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Найменування заходу 
Термін 

виконання 
Виконавці 

Джерело 

фінансува

ння 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансування, 

тис. грн 

Очікуваний 

результат 

1 2 3 4 5 6 7 8 

оздоровчих закладів терміни району (за згодою) закладах 

Забезпечити 

дотримання у дитячих 

закладах 

оздоровлення та 

відпочинку 

санітарних вимог і 

норм продуктів 

харчування, 

затверджених 

постановою Кабінету 

Міністрів України від 

22.11.04   № 1591 (із 

змінами) 

  Протягом    

оздоровчого 

сезону  

Керівники (власники) дитячих 
закладів оздоровлення та 
відпочинку (за згодою),  
територіальні громади району (за 
згодою) 

 Фінансування 

не потребує 

Створення 

оптимальних умов 

для безпечного 

перебування дітей у 

дитячих закладах 

оздоровлення та 

відпочинку 

 

3. Організаційно-

методичне, 

інформаційне та 

кадрове 

забезпечення 

відпочинку та 

оздоровлення 

дітей 

Проводити 
своєчасний підбір 
педагогічних кадрів 
для роботи в  дитячих 
закладах 
оздоровлення та 
відпочинку, 
організовувати 
змістовне дозвілля для 
дітей під час 
оздоровлення та 
відпочинку 

Квітень -  
травень 2023 

року 

Керівники, засновники 
(власники) дитячих закладів 
оздоровлення та відпочинку (за 
згодою) 

 Фінансування 
не потребує  

Високий рівень 

кадрового 

забезпечення та 

фахової підготовки 

працівників 

оздоровчих закладів 

Проводити Протягом  Управління соціального захисту  Фінансування Поліпшення 
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Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Найменування заходу 
Термін 

виконання 
Виконавці 

Джерело 

фінансува

ння 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансування, 

тис. грн 

Очікуваний 

результат 

1 2 3 4 5 6 7 8 

роз`яснювальну 

роботу  з питань 

попередження 

насильства в сім'ї, 

торгівлі людьми, 

гендерної рівності в 

дитячих закладах 

оздоровлення та 

відпочинку 

року населення Житомирської 
райдержадміністрації, відділ 
освіти, охорони здоров’я , 
культури та спорту 
Житомирської 
райдержадміністрації 

не потребує соціально-

психологічного 

мікроклімату в 

дитячому колективі 

Організовувати у 
дитячих закладах 
оздоровлення та 
відпочинку 
проведення 
національно-
патріотичних, 
культурно-масових, 
туристичних, 
фізкультурно-
спортивних, виховних 
заходів 

Протягом  

року 

Керівники, засновники 
(власники) дитячих закладів 
оздоровлення та відпочинку (за 
згодою), територіальні громади 
району (за згодою) 

 Фінансування 
не потребує 

Забезпечення 

змістовного дозвілля 

дітей 

За результатами 
моніторингу стану 
здоров’я подавати 
пропозиції та 
формувати списки 
дітей для санаторно-

Протягом  

року 

Відділ освіти, охорони здоров’я , 
культури та спорту 
Житомирської 
райдержадміністрації, 
територіальні громади району (за 
згодою) 

 Фінансування 
не потребує 

Своєчасне 

визначення та 

попередження 

розповсюдження 

захворюваності у 

дітей 
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Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Найменування заходу 
Термін 

виконання 
Виконавці 

Джерело 

фінансува

ння 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансування, 

тис. грн 

Очікуваний 

результат 

1 2 3 4 5 6 7 8 

курортного 
оздоровлення 

4. Медичне 

забезпечення 

дітей, які 

направляються 

на відпочинок 

та оздоровлення 

й 

Забезпечити всіх 
дітей, які 
направляються до 
дитячих закладів 
оздоровлення,    
відпочинку та 
санаторних закладів, 
безкоштовним 
медичним оглядом та 
відповідною 
медичною 
документацією 

Протягом  

року 

Відділ освіти, охорони здоров’я , 
культури та спорту 
Житомирської 
райдержадміністрації, 
територіальні громади району (за 
згодою) 

 Фінансування 
не потребує 

Своєчасний та 

безкоштовний 

медичний огляд 

За необхідності 
надавати первинну 
медичну допомогу, 
невідкладну 
стаціонарну та 
спеціалізовану 
медичну допомогу в 
лікувально-
профілактичних 
закладах району 
дітям, які 
перебувають на 
оздоровленні та 
відпочинку 

Протягом  
року  

Керівники, засновники 
(власники) дитячих закладів 
оздоровлення та відпочинку (за 
згодою), відділ освіти, охорони 
здоров’я, культури та спорту 
Житомирської 
райдержадміністрації, 
територіальні громади району (за 
згодою) 

 Фінансування 
не потребує 

Надання 

невідкладних та 

якісних медичних 

послуг 



 

 

     VІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Координацію дій між учасниками Програми, контроль за виконанням її 

заходів, здійснює Управління соціального захисту населення  Житомирської 

районної державної адміністрації та постійна комісія районної ради з 

гуманітарних питань та соціального захисту населення Житомирської районної 

ради. 

Безпосередній контроль та координацію за ходом заходів і завдань 

Програми здійснює відповідальний виконавець. Контроль за цільовим та 

ефективним використанням коштів здійснюється відповідно до норм чинного 

законодавства.  

          Управління соціального захисту населення Житомирської районної 

державної адміністрації, як відповідальний виконавець Програми, раз у рік, до 25 

лютого, готує та подає  районній раді узагальнену інформацію про стан її 

виконання, у межах компетенції. 

 

 

 

Заступник голови районної ради В. ПАЛІЙ 

 


